
EVALUACIÓN FORMATIVA Clases: 17, 18, 19 y 20

En la siguiente multiplicación  ¿cuál es el dígito que falta en el recuadro?

     1
     2
     3
     4

¿Cuál multiplicación tiene relación con la siguiente división?

En un estuche hay 37 lápices.
¿Cuántos lápices hay en 6 estuches?

6 
143 
222 
1 832 

   126 ∙ 6
   126 ∙ 21.
   6  ∙ 21
   6  ∙ 22

126 : 6 = 21

    5 2   ∙   3
    756
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2.

3.
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EN CASO QUE NO PUEDAS REALIZAR LA EVALUACIÓN EN FORMA ONLINE, ESCRIBE Y RESPONDE, EN 
TU CUADERNO, LAS SIGUIENTES PREGUNTAS:

Presiona AQUÍ para realizar esta misma evaluación de forma online. Así tu 
profesor tendrá acceso a tus resultados automáticamente y podrá entregarte la 
retroalimentación oportuna.

https://script.google.com/macros/s/AKfycbwzXyeWmj70GKgefrXBNZVuVQ88mNKF3mSORT25vj1JFLwYv5c/exec?ID=1seA9atFeY24AyB272GO4C8u8AqjSENxe9RCphN0mFUQ


Observa la siguiente situación.
La señora Paula tiene 42 rosas, las que reparte equitativamente en 6 ramos, 
colocando 7 flores en cada ramo.

¿Qué multiplicación comprueba los datos de la situación anterior?

 42 ∙ 6
 42 ∙ 7
 6 ∙ 7
 8 ∙ 6

4.	

a) 
b)
c)
d)




